



**Ассоциация содействия жилищному самоуправлению  
«Пермский стандарт»  
(Ассоциация ТСЖ «Пермский стандарт»)**

Пресс-релиз 2019/03/25

**28 марта начнется очередной судебный процесс по нормативам потребления электроэнергии на содержание общего имущества в МКД**

28 марта в 14 часов начнется заседание Пермского краевого суда по административному иску ассоциации ТСЖ «Пермский стандарт» и пермских ТСЖ к Региональной службе по тарифам Пермского края (РСТ) об оспаривании в части приложения к приказу РСТ от 23.11.2018г. №СЭД-46-09-23-2 «Об утверждении нормативов потребления электрической энергии в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме на территории Пермского края».

Напомним, что Ассоциация ТСЖ «Пермский стандарт» и товарищества собственников жилья не впервые оспаривают установленные РСТ нормативы.

После отмены предыдущих нормативов в суде, представители Ассоциации вошли в состав рабочей группы при РСТ Пермского края для обсуждения расчетов новых. На последнем заседании рабочей группы в апреле 2018 года представители Ассоциации высказали свои возражения против недостоверных данных, на которых РСТ собиралась строить свои расчеты, после чего РСТ так и не смогла представить новые нормативы, пока не получила предписание от антимонопольной службы. 23 ноября новые нормативы были утверждены приказом РСТ N СЭД 46-09-23-2 уже без участия представителей пермских ТСЖ и консультаций с ними.

Номер дела За-269/2019г.